

## Якутский «на - наец» арендует угол у Алибасова

Сегодня по многочисленным просьбам наших читателей мы начинаем обещанную уже давно галерею солистов группы «На-На», удостоенной недавно аж сразу двух премий «Овация» за работу в 1992—1993 гг. Первым на очереди у нас основной солист коллектива ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ ПОЛИТОВ.

Стрелец и Собака по гороскопам родился в холодной Якутии 6 декабря 1970 г. Не женат и, по его словам, не собирается это делать в ближайшее время, Любимое хобби — просмотр фильмов ужасов, от которых у него поднимается на

Стрелец и Собака по гороскопам родился в холодной Якутии 6 декабря 1970 г. Не женат и, по его словам, не собирается это делать в ближайшее время. Любимое хобби — просмотр фильмов ужасов, от которых у него поднимается настроение (а может быть, и кое-что еще). В настоящее время в Москве живет без прописки, снимая комнату у своего продюсера Бари Алибасова. Почти никогда не бывает в отчем доме, поэтому имеет привычку доставлять Каримычу лишние хлопоты, приглашая родителей погостить в столице.

С юношеских лет имеет сразу несколько кличек, среди которых страус, птенец, чукча, полит, а недавно приобрел новую и актуальную — валюта. Бари Каримович считает, что в его солисте попиб бизнесмен и организатор торговли оптом и в розницу. Володя слишком самокритичен и большой эгоист. Но в меру. Сам себе на уме. За все переживает, но никогда не подаст виду. Очень раздражителен и не менее работоспособен.

g

Любит поспать, особенно с представительницами слабого пола. Было время, когда одновременно встречался сразу с тремя женщинами — 15, 19 и 32 лет (последняя с тремя детьми готова была с Вовкой пойти аж на край света). Личный мужской рекорд был установлен в 17 лет, когда он несколько месяцев прожил с 45-летней дамой.

В свое время учился в Риге в авиационном институте, но детство провел в родной Якутии, где отецработал инженером северной авиации. Первый слушатель его песен был любимый олень Кешка.

Всегда и всем все прощает и готов в любую минуту встать на защиту слабого. Никогда не заложит и молчит, как Зоя Космодемьянская.

До зачисления на работу в группу «На-На» торговал сигаретами в электричках и поездах направления Москва — Баку, где и встретил Алибасова.